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Exercice 1 : (7 points)
1) Les nombres 2860 et 650 sont-ils premiers entre eux. Justifier.
	


2)   a.  Déterminer PGCD (2860,  650) en utilisant l’algorithme d’Euclide
	

	

	

	

	


          b. En déduire PPCM (2860,  650)
	


3) Indiquer parmi ces deux  fractions 
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et 
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qui est un nombre décimal. 
	

	

	


4) Compléter 

· l’arrondi au centième de 
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est ……………………………..
· l’arrondi au dixième de 
[image: image4.wmf]650

2860

est ………………………………
Exercice 2 : (5points)
On considère le nombre N=23x38 de cinq chiffres, on désigne par x un chiffre
1) Compléter 
· Le reste de la division euclidienne du nombre N par 2 est ……….. car ……..

· Le reste de la division euclidienne du nombre N par 4 est ……….. car ……..

· Le reste de la division euclidienne du nombre N par 5 est ……….. car ……..

· Le reste de la division euclidienne du nombre N par 25 est ……….. car ……..

2) Donner la notation scientifique du nombre N .En déduire son ordre de grandeur
	

	


3) Chercher le réel x pour que le reste de la division euclidienne du nombre N par 9 soit 7

	


Exercice 3 : (8points)
Dans la figure ci dessous on donne un cercle (C) de centre A et de rayon R. 
B, C et D des points du cercle tel que DCA= 15°et CDB=45°. Les droites(AC) et (BD) se coupent en O 
1) Calculer la mesure de l’angle CÔD

2) Montrer que le triangle ABC rectangle isocèle.
3) La droite passant par D et perpendiculaire à (AC) coupe (AC) en E.

a- Montrer que les droites (DE) et (AB) sont parallèles
b- Montrer que BDE=ABD
c- En déduire que la demi droite [DB) est la bissectrice de l’angle ADE
4) Le cercle de centre B et qui passe par O recoupe la droite (AC) en N .Quelle est la nature du triangle BON
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